lMpocTenLlme TeKCTOBbIE 3aauun

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 CTOMMOCTb AEMUCE30HHOMO NanbTo co ckuakoi 17900 pybneit. Hanonte, ckonbko pybnei
cocTaBuna ckuika, ecnv nonHas cTomMMocTb nanbTto 22 375 pybnei.

2  MapuwpyTHoe Takcu 3a MecsL, npoe3xaeT 10000 kM. CTonmocTb 0fHoro nutpa 6eHsnHa 34,5
py6ns. CpenHuii pacxon 6eHanHa Ha 100 kv — 11 nutpos. Ckonbko pybnei caayum nonyunt
Boautenb ¢ 5 000 pybneit, ecnv oH kynuT 100 n?

3  Pabouume npoknanbiBaloT 4OpOry AnuHon 12,6 kM. ExxenHeBHO oHM yknagbisaioT 800 M Joporu.
Kakoe HavmeHbluee KONn4YecTBo AHel Heobxoaumo paboynm Ans NpoKnaabiBaHus Beel
moporn?

4 Pacxon kpacku Ha 1 M2 — 240 r. Kakoe KONMYeCTBO KPacky (B Kr) OCTAHETCS, eCnu
HeobXx04MMO NOKpacuTb 26 KBaLpaTHbIX METPOB, a NprobpeTeHo 12 Kr kpacku?

5  AsTomobunb pacxonyet 9 nutpos 6eH3nHa Ha 100 KMNOMETPOB My TH, a LueHa beH3nHa — 26
py6neit 3a nuTp. CKkonbko pybnei noTpaTnin aBToMOOMINCT Ha NyTb AMHON 2600 KM?

6  Xossiika kynuna Msico gns xapku no 250 pybneii 3a 1 kr. Ckonbko pybneii conaum nonyyuna
xo3sivika ¢ 500 pybneit, ecnm oHa kynuna 1 kr 200 r msica?

7 Tetpanb ctout 94 pybnsi. Mawa kynuna nee tetpann. Ckonbko pybrei caayum oHa LonXHa
nonyuntb ¢ 200 pybnein?

8  Kwunorpamm nepcukos ctonT 85 pybneir. Ceprein kynun 3 kr nepcukos. Ckonbko pybneii coaun
nonyuun Cepreii ¢ 300 pybnein?

9 B kBapTupe ycTaHoBNEH Npubop yuéTa pacxona Xono4HOW BoAbl (CH4ETYMK). MokasaHus
cuétumka 1 ceHTs6ps coctasnsanm 123 ky6. M Boabl, a 1 okT6pst — 129 ky6. M. CKONbKO HYXHO
3annatuTb 3a XONOAHYH BOLAY 3a CEHTSOPb, ecnv CToUMOCTb 1 Ky6. M X0N04HON BOAbI
coctaBnsiet 22 py6. 20 kon.? OTBeT nanTte B pyonsix.

10
10 ByTbinka Mmonoka ctout 45 pybneii. Kakoe Hanbobliee Konm4ecTso By ThbiNOK MOXHO KynuTb

Ha 1000 py6nein?
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060 BCeX HETOYHOCTSIX MULWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWeM TeMbl U OOPMYINPOBKY 3a8aHNS):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/b/314
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